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Co vám nejvíce chybí? Vyberte dva problémy našeho 

města 
(14. 9. 2017) 

 
Široká veřejnost měla již třetím rokem možnost diskutovat se zástupci havlíčkobrodské 

radnice o problémech města na veřejném fóru, které proběhlo 13. 9. 2017 v klubu Oko. 

Přítomní společně definovali problémy, kterými by se radnice měla přednostně zabývat. 

  

„Úvod setkání patřil vyhodnocení loňské top desítky problémů. Občany jsme seznámili s tím, 

jak se radnice daným oblastem věnovala. Některé investiční akce se již realizují a několik 

námětů je ve vysokém stupni připravenosti,“ upřesnila Marie Kudrnová, koordinátorka 

projektu Zdravé město a místní Agenda 21. 

 

Následně proběhla veřejná diskuse, při níž měli účastníci možnost debatovat u kulatých stolů 

o několika tématech. Šlo např. o sociální oblast, školství, životní prostředí, kulturu a sport či 

životní prostředí. Veřejnost určila z každého okruhu dvě prioritní věci, které ve městě 

postrádá. 

 

Kromě občanů byli na fórum pozváni také zástupci studentů, kteří diskutovali napříč všemi 

oblastmi.  

 

„U stolu mladých jsme se shodli, že ve městě je málo kulturních akcí, kam bychom se mohli 

chodit bavit. Dále bychom uvítali levnější prostory pro pořádání maturitních plesů,“ řekla 

Veronika Břízová z havlíčkobrodského gymnázia.  

 

Závěrečné vyhodnocení ukázalo, že mezi priority zúčastněných Broďáků patří např. 

vybudování skateparku, podpora výstavby lůžkového hospicu, levnější prostory pro pořádání 

kulturních akcí či vybudování cyklostezky do místní části Perknov.  

 

Definované problémy město následně ověří anketou mezi všemi občany města. Mohou tedy 

hlasovat i ti, kteří nebyli na fóru osobně přítomni. Hlasovat mohou občané formou dotazníku, 

který bude otištěn v říjnovém čísle Havlíčkobrodských listů nebo elektronicky na adrese 

www.muhb.cz. 

 

„ Je vidět, že veřejné fórum se stává tradicí, lidé mají zájem o dění ve městě a dokážou 

pojmenovat problémy, které chtějí řešit. Naším cílem je veřejnost do rozhodování o rozvoji 

města aktivně zapojit,“ zakončil místostarosta města Havlíčkův Brod Čeněk Jůzl.  
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